UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or 15(d)
of The Securities Exchange Act of 1934

of the Securities Exchange fier of 170 i

Date of Report (Date of earliest event reported): March 12, 2020

PQ Group Holdings Inc.

Commission File Number: 001-38221

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation) 81-3406833 (IRS Employer Identification No.)

300 Lindenwood Drive Malvern, Pennsylvania (Address of principal executive offices)

19355 (Zip Code)

 $(610)\ 651\text{-}4400$ (Registrant's telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:	
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)	
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))	
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))	
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:	
Trading Name of each exchange Title of each class Symbol on which registered	
ů	
Title of each class Symbol on which registered Common Stock, par value \$0.01 per share PQG New York Stock Exchange Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this	
Title of each class Symbol on which registered	

Item 8.01 Other Events.

On March 12, 2020, the Board of Directors of PQ Group Holdings Inc. authorized a share repurchase program for up to an aggregate of \$50 million of its outstanding common stock. The authorization is valid for a period of twenty-four months. Repurchases under the program may be made at management's discretion from time to time on the open market or in privately negotiated transactions.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: March 12, 2020 PQ Group Holdings Inc.

By: /s/ Michael Crews

Executive Vice President and Chief Financial Officer